

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» кваліфікації доктор філософії публічного управління та адміністрування

Запропонована на розгляд освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» повною мірою відповідає стратегії розвитку Національного університету «Чернігівська політехніка», його місії та завданням, враховує виклики сьогодення, особливо зважаючи на регіональний контекст, потреби ринку праці, з урахуванням вимог воєнного стану і перспектив повоєнного розвитку регіону.

Мета програми та цілі навчання комплексно відображають основні підходи до підготовки фахівців у сфері публічного управління та адміністрування за напрямками науково-дослідної, науково-педагогічної та практичної діяльності на наддержавному, національному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях, адміністрування в усіх сферах публічної діяльності.

Матеріально-технічна база університету, навчально-методичне забезпечення освітнього процесу є достатніми для досягнення визначених освітньо-науковою програмою цілей і програмних результатів навчання.

Особливістю програми є викладання окремих дисциплін англійською мовою, наявність наукових співкерівників здобувачів із закордонних університетів, можливість проходження стажування аспірантів у провідних закордонних та вітчизняних університетах-партнерах, що позитивно впливає на розвиток мовленевих компетентностей, формування навичок комунікації в середовищі міжнародної наукової спільноти.

Навчальні дисципліни в структурно-логічній схемі відображають мету, цілі, навички, програмні результати навчання, структура навчального плану є логічною і послідовною. Позитивно хочу відмітити формування у здобувачів навичок прийняття публічно-управлінських рішень і викладацької майстерності в умовах невизначеності, викликів, ризиків та загроз та відповідних результатів навчання щодо напрямів стратегічного сталого розвитку на різних рівнях публічного управління та адміністрування, визначення й аналізу імовірних загроз і ризиків, створення прогностичних припущень з їх вирішення. В такому контексті можна лише порекомендувати розробити та запровадити окремі дисципліни, які будуть спрямовані на забезпечення безпеки людини, суспільства, держави.

В цілому освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» дозволяє забезпечити належну підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних професіоналів, науковців та науково-педагогічних кадрів у сфері публічного управління та адміністрування і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

В.о. завідувача кафедри публічного управління,
менеджменту інноваційної діяльності
та дорадництва
Національного університету біоресурсів
та природокористування України
д.держ.упр., доцент

С.М. Приліпко

